
 
 

 

 

 

 

ى ب (       1 ى الأخرتير ي التكلفة ، أما الهدية الثالثة أغلى من الهديتير
ى
ريالات .  3لأن هناك هديتان متساويتان ق  

ة لأن  10هو أول عدد أقل من   9(  لأن   2  ، و التكلفة الكلية   30=  3×    10ريالات مباشر
ً
 ،   27ريالا

ً
ريالا  

ريالات .  9=   3÷  27و كذلك   

ى فإذا طرحنا  3بما أن الهدية  الثالثة تزيد  (   3 ى الأخرتير من الثمن الكلىي يصبح ثمن الهدايا   3ريالات على الهديتير

ثمن كل من  ←  12=   3÷   36ثمن الهدية  =  ←  36=   3 – 39   ←الثلاثة متساوية     

ريال   15=  3+   12ريال و ثمن الهدية الثالثة  12الهدية الأولى و الثانية =      

ى و التحقق .   4 (  بإستعمال الطرح و القسمة كذلك  يمكن القيام به بإستعمال خطة التخمير  
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 افهم 

 معطيات المسالة :    

طابع .   37(  عند عبد الله أكبر من    1  

طابعاً   37(  عند يوسف أقل مما عند عبد الله ب  2  

طابعاً  249( مجموع ما عند يوسف و عبد الله  3  

  إيجاد كم طابع عند يوسف و كم طابع عند عبد الله  : المطلوب

   خطط

 نستعمل خطة التخمين و التحقق لحل المسألة . 

  حل 

   طابعاً  =249عبد الله  + ماما عند يوسف 

100 ( +100 -37  = )163  

130  (+130 – 37  = )223  

140  ( +140 – 37  = )253  

145 ( +145 – 37  = )251  

143  ( +143 – 37  = )249  

  

طابع .  106طابع و عند يوسف  143إذن عند عبد الله    

 تحقق  

طابعاً  249=  106+  143  
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 افهم 

 معطيات المسالة :    

.   تذكرة  450عدد التذاكر (   1  

تذكرة . 50تذكرة و يوم الخميس باع أكثر من يوم الجمعة ب  150يوم الأربعاء باع (   2  

 

   كم تذكرة باع يوم الخميس و يوم الجمعة ؟   : المطلوب

   خطط

ستعمل خطة التخمين و التحقق لحل المسألة . بإ  

  حل 

) و هذا غير صحيح (  300=  50+ 100+ 150  

) و هذا غير صحيح (  400=  100+ 150+ 150  

) و هذا غير صحيح (  500=  150+ 200+ 150  

) و هذا صحيح (  450=  125+ 175+ 150  

 

تذكرة  450عدد التذاكر التي بيعت   

  تذكرة . 125تذكرة و عدد التذاكر التي بيعت يوم الجمعة  175إذاً عدد التذاكر التي بيعت يوم الخميس هي 

 تحقق  

تذكرةً  450=   125(+  50+   125)+ 150  
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 افهم 

 معطيات المسالة :    

 ، و أعاد له البائع  20دفع حسن للبائع  
ً
ريالات   4ريالا  

ما الشيئان اللذان اشتراهما حسن ؟    : المطلوب  

   خطط

ستعمل خطة التخمين و التحقق لحل المسألة . بإ  

  حل 

ريالاا  16=  4 – 20ريالات لحسن فأن شعر الهدايا =  4بما أن أعاد البائع   

 

) و هذا غير صحيح (    14=          

 

) و هذا صحيح (  16=            

 إشترى حسن كأس و قبعة 

 تحقق  
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ريالاً   16=  4+  12  

ريالاً   20=  4+  16  

 

 افهم 

 معطيات المسالة :    

. مباراة  14فريق لعب (   1  

عدد المباريات التي خسرها = عدد المباريات التي تعادل فيها .(  2  

(  مباريات الفوز = خمس أضعاف مباريات الخسارة .  3  

 

   عدد المباريات التي ربحها و المباريات التي خسرها و المباريات التي تعادل فيها . : المطلوب

   خطط

ستعمل خطة التخمين و التحقق لحل المسألة . بإ  

  حل 

مباريات  ) و هذا غير صحيح (   7عادل مرة + خمس مرات فوز = خسر مرة + ت  

) و هذا صحيح (  14( فوز =  5×   2تعادل + ) 2خسارة +  2  

 

 تحقق  

2  +2  +10  =14 .  
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 افهم 

 معطيات المسالة :    

ي المزرعة يساوي 
ى
.     64و عدد أرجلها  20عدد الطيور و الخراف ق  

 

  ما عدد كلا من الطيور و الخراف داخل الزرعة ؟   : المطلوب

   خطط

ستعمل خطة التخمين و التحقق لحل المسألة . بإ  

  حل 

  4، عدد أرجل الخروف الواحد =  2عدد أرجل الطائر الواحد = 

) و هذا غير صحيح (   78= 4×  19+ 2×1  

) و هذا غير صحيح ( 42=   4×1+  2× 19  

) و هذا صحيح (  64=  4× 12+  2×  8  

 

12و عدد الخراف  8الطيور عدد   

 تحقق  

8  +12  =20    ،8  ×2  +12 ×4  =64  
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